

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 27. prosinca 2020. - God. XII. - Broj 387.

SVETA OBITELJ

Iz Evanđelja (Lk 2,22-40)

Kad se zatim po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe ga u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobojazan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče:

»Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripremio pred licem svih naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga. «Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač probosti dušu – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadode. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obaviše sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunvalo se mudrošću i milost je Božja bila na njemu.



Kratka misao uz evanđelje nedjelje Svete Obitelji

Crkva na prvu nedjelju po Božiću uvijek slavi blagdan **Svete obitelji Isusa, Marije i Josipa**. Obitelj ima prevažnu ulogu u životu svakog čovjeka. U obitelji čovjek dolazi na svijet, razvija se, raste i sazrijeva. Tu usvaja osnovne vrjednote s kojima odlazi u život. Ono što se, iz bilo kojeg razloga, propusti u obitelji, teško se može čak i djelomično nadoknaditi. Praćen članovima svoje obitelji čovjek odlazi s ovog svijeta. Obitelj je jednostavno prirodno okružje za normalan razvoj i život svakog čovjeka. Zdravlje svakog društva ovisi od zdravlja obitelji. Propast društva počinje također propadanjem obitelji.



Obitelj je toliko važna da je sam Bog odabrao taj put dolaska među nas. Emanuel, Bog s nama, započeo je u ljudskoj obitelji. Bog okuplja i ujedinjuje srca, daje sigurnost, radost i mir. Crkva je toga svjesna i upravo zato nam stavlja pred oči Svetu Obitelj. U njoj nam je Bog dao divan uzor obiteljskih kreposti i uzajamne ljubavi te nas potiče da je nasljedujemo. Život Svete Obitelji nije bio jednostavan ni lak, već težak, neizvjestan, ali to je bio ispunjen život. Njima je bilo glavno, vršiti volju Božju. Bog ih je vodio kroz poteškoće, On im je davao snagu. Crkva danas usrdno moli da se trajno ugledamo u Svetu Obitelj te joj se, poslije nevolja ovoga života, pridružimo u vječnoj slavi.

MOLITVA

Bože, ti nam u svetoj Obitelji daješ divan uzor obiteljskih kreposti i uzajamne ljubavi. Daj da je nasljedujemo te postignemo vječnu radost u tvome domu.

Po zagovoru Djevice Bogorodice i svetog Josipa učvrsti naše obitelji u svojoj ljubavi i miru. Amen.



PREDRAGI VJERNICI zahvaljujemo Vam na sudjelovanju u zajedničkom djelu milosrđa s Caritasom župe Molve u spremanju kolača i pripremi božićnog dara potrebitima te velikodušnoj pomoći našoj župljanki **IVANI IVANČAN** u prikupljanju novčanih sredstava za terapiju potrebnu u liječenju. U ovoj je inicijativi prikupljeno 9.040 kuna.

Našu Ivanu i sve bolesne stavljamo u svoje molitve, a svima Vama još jednom od srca zahvaljujemo!



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

SVETA OBITELJ, 27. 12.; SV. IVAN, apostol i evanđelist

M 8 h U zahvalu MB Molvarskoj za primljena dobra te za mir i blag. u ob.

R 9.30 h Zahvala Bogu za obitelj

M 11 h za Župu i župljane

M 16 h Po nakani darovatelja

M 18 h + Martin i Katarina Cenkovičan, Mara i Martin Čelik

Ponedjeljak, 28. 12. — Nevina dječica

M 18 h + Ivan Dragica (pr) i roditelji

Utorak, 29. 12. — sv. Toma Becket

M 18 h + Marija i Ivan Gazdek

Srijeda, 30. 12. — sv. Eugen Milanski

M 18 h + Marijan Petrinić

Četvrtak, 31. 12. — sv. Silvestar I., papa

M 18 h ZAHVALA BOGU ZA PRIMLJENE MILOSTI

M 19 h ZAHVALA BOGU ZA PRIMLJENE MILOSTI

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

Petak, 1. 1. — SVETA BOGORODICA MARIJA - Nova godina

M	8h	+ Braća, sestre, rođaci i dobrotvori našega Reda
R	9.30 h	+ Ivan i Anica Gazdek
M	11 h	Za mir i blagoslov u godini
M	17 h	Po nakani darovatelja
M	18 h	+ Mijo Vargić

Subota, 2. 1. — sv. Bazilije Veliki i Grgur Nazijanski, biskupi

M 18 h

2. NEDJELJA POSLIJE BOŽIĆA, 3. 1.

M	8 h	+ Mato i Marta Kokša
R	9.30 h	+ Josip Hontić i + iz ob. Gregurić
M	11 h	za Župu i župljane
M	14.30 h	SUSRET FSR-a
M	17 h	Na čast Presvetom Srcu Isusovu
M	18 h	+ iz ob. Garić, Božić i Hertel

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed. Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Molimo, trpimo i radimo za ljubav Isusu, po rukama Bezgrešne." (SK 40a) sv. *Maksimilijan Kolbe*

DOBROČINITELJI: Za **POTREBE CRKVE:** NN. 200 kn; NN. 500 kn; NN. 600 kn; NN. 1.000 kn; ob. Franjo, Đurđevačka 7, 500 kn; ob. Bratec, Repaš 173, 500 kn; ob. Živko, Repaš 81, 600 kn; Marta Trešek, Repaš 49, 200 kn; ob. Matovina, Trg Kralja Tomislava 13, 200 kn; Zdravko i Mirjana Ivančan, Molve Grede 44, 1.000 kn; ob. Jagar, M.P. Miškine 9, 500 kn; ob. Hajduković, Marijanska 34, 400 kn; ob. Bezjak, Molve Grede 25, 300 kn i za **DUHOVNO PASTORALNI CENTAR OAZA BEZGREŠNE:** 300 kn.

ZAHVALA ZA BOROVE: ob. Darka Gregurića iz Virovske za 8 malih borova u Molvama te Josipu i Marijani Rušak iz Repaša. Hvala članovima Pastoralnog vijeća iz Molva i Repaša na podizanju i kićenju borova.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: molve.samostan@gmail.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama